



華社動態

Page 17 Thursday May 18 2023 二〇二三年五月十八日(星期四)



旅菲晉江玉溪聯鄉會訊：本聯鄉會第七十九、八十、八十一、八十二屆理監事任期已屆滿，遵章舉行改選第八十三、八十四屆理監事，並於月前完成複選。現任理事長王鴻樓鄉賢四年任裡領導有方，出錢出力，業績昭著，大公無私，深受本聯鄉會的同仁

旅菲玉溪聯鄉會複選完竣

王禮鍛鄉賢榮膺理事長

一致好評，一致推舉為新屆名譽理事長，以資輔助會務。王副理事長禮鍛鄉賢，年富力強，熱心會務，辦事認真，輸財出力，慷慨豪爽，獲推選為新屆理事長。

執行副理事長王超群、副理事長張貽苔、副理事長王得運、副理事長王天明鄉賢在職期間盡忠職守，出資出力，盡心盡職，功不可沒，因商務繁忙無法繼續輔助工作，亦敦聘為名譽副理事長。王禮貴鄉賢，熱心慷慨，豪爽豁達，忠誠服務，坦誠和藹，事業有成，富有領導才能，獲選為執行副理事長。王詩興、王禮國、王鴻雨、王禮鉅、王禮校、王金鑫、王禮杰、王朝陽、王禮旺九位

鄉賢，芳華正茂，熱心會務，誠實可靠，負責任心強為本聯鄉會新一代菁英，一致被推選為副理事長。王禮坎鄉賢盡心盡職，辦事認真，英明果斷，明辦事非，穩重處事，獲選為監事長。張子豐、王詩回、王得時、王少鴻、王建苗鄉賢，青年才俊，事業有成，為人豪爽，榮膺副監事長。王華界鄉賢，學識淵博，才華出眾，辦事認真，眾望所歸，被選為秘書長。

財政主任由理財有方、精明能幹，盡忠職守，為人忠厚，明辦事非，盡忠職守王禮流鄉賢擔任。本聯鄉會其他各個職位，則選賢任能，擇才而任其職，不日將另刊於職員表

中。

本聯鄉會擇訂於西曆二〇二三年六月二十五日（星期日）上午十一時假座東海宮（EAST OCEAN PALACE LOT 37, BLK 5 ASEANA BUSINESS PARK, PARANAQUE CITY）舉行慶祝成立八十二週年紀念暨第八十三、八十四屆理監事會泊首屆婦女組及青年組第三屆職員就職典禮，恭請菲律賓太原王氏宗親總會理事長王香生宗長親臨監誓，以示隆重。

並柬請各友好社團代表、社會賢達光臨捧場，屆時海內外鄉親雲集，共申慶祝，並預祝盛況空前！

菲律賓Z世代華星小記者獲全球一等獎

晉總為小記者及指導老師頒發獎狀獎金

菲律賓晉江同鄉總會訊：五月八日下午七時，本會于禮堂舉行華星小記者站僑中學院中學生黃佳昕、傅鈺穎、楊怡晶、洪靜茹榮獲「2022全球Z世代華星小記者」，消息傳來，振奮人心，大家為菲律賓僑中學院四位小記者的殊榮感到自豪。

Z世代華星小記者全球大賽由中國華文教育基金會、中國新聞社、中國僑網共同主辦，由中國傳媒大學專家負責培訓課程。課程有新聞稿的撰寫、新聞採訪、新聞攝影、多媒體的編輯等，可謂多姿多彩，的全球1000多名小記者參加這項有意義的活動。經過一年的學習。最後舉行全球小記者PK。菲律賓僑中學院四位小記者黃佳昕、傅鈺穎、楊怡晶、洪靜茹脫穎而出，獨佔鳌頭。

當天下午，晉總理事長陳凱復、文教委員會主任施梓雲共同為四位小記者以及她們的指導老師劉曉玲頒發獎狀、獎金。僑中學院黃琬蓉校長應邀出席了頒獎儀式。頒獎儀式上還向僑中學院致贈了感謝狀。

頒獎儀式全場掌聲雷動，為小記者點贊。希望他們再接再厲，好好學習，爭取更好的成績，為中華文化的傳承、為菲中文化交流，為菲中友誼而努力。

晉總領導、文教組成員、黃琬蓉校長一起和獲獎小記者合影留念。晚上，晉總宴請了僑中學院領導和小記者。



佛學系學生畢業論文發表會 以人間佛教教義窺視社會各角落

4月18和27日，菲律賓佛光山光明大學佛學系畢業班13位學生分兩個梯次發表論文，以人間佛教教義窺視社會各角落，在被忽略的特別群族裡所遭遇的困境裡，他們以人間佛教的慈悲包容，化解人與人之間的鄙視，從佛法的角度調查、研究、分析各種社會問題。

論文發表會由論文老師John Uppie Adolfo主持並介紹評審教授團，包括菲律賓佛光山萬年寺住持妙淨法師、萬年寺能廣法師、光明大學研究發展部門負責人Regina Angelica Bautista、教務主任Katte Sabate、社會延伸部門負責人Mary Ann Ferrer、學生事務部門主任Maru B. Percela、佛學系主任Shena Pacano等教授，還有論文輔導教授聖卡洛斯大學Dr. Maria Majorie Purino, PhD, 以及五位Likaan婦女衛健諮詢中心顧問。

佛光山菲律賓總住持永光法師特別前往開示，勉勵畢業生要樹立好苗子的形象，更要發揚光明正大的精神。從光明大學佛教學系畢業生發表的一系列「生命的選擇」論



文，深切體會到佛光山開山祖師星雲大師在菲律賓辦學的願心。能選擇佛學系的學生都是愛思考，雖然沒舞蹈、劇場、體育的舞颱風光，他們選擇回佛光山尋根參加短期出家，感謝星雲大師以佛法教育滋潤人心。

妙淨法師說學生展現細膩的調查和分析，對社會和個人往後的發展和進步非常有益。Likaan婦女衛健諮詢中心顧問團協助學生

訪問針對性人物，順利獲取第一手資料，使論文調查的數據具真實性，他們喜見學生運用佛學思想將調查結果轉為富有哲學價值的內容。

光明大學校長陳邁杰博士強調慈悲是人與人之間互動和互聯的關鍵，他相信透過科技、專業培訓、生活教育上的佛學研究，將增進光明大學學生的內涵與素質。

論文主題包含了如何以慈悲、接受、包

容、尊重，去關注社會受欺凌、鄙視、無助的人群。藉由人間佛教的禪修、慈愛、正念、素食、三好教育、無常觀、環保、正命等等，塑造幸福安樂的人生。Maria Majorie Purino教授歡喜看到光明大學佛學系畢業生努力與成長的結果，相信他們能夠懷著人間佛教的價值觀走出社會，成為一群有擔當，有慈悲心的公民。